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令和６年度 希望を持てる新しい日向市 福瀬区座談会 アンケート結果

Ｑ１．あなたの年代を教えてください。

Ｑ２．あなたがお住まいの地区名をお書きください。

Ｑ３．本日の座談会の感想をお聞かせください。

割合 件数

1 大変満足  22.6% 7

2 概ね満足  58.1% 18

3 少し不満 9.7% 3

4 不満 0.0% 0

a 無回答 9.7% 3

合計 100.0% 31

選択肢

割合 件数

1 10 代 0.0% 0

2 20代 0.0% 0

3 30代 0.0% 0

4 40代 3.2% 1

5 50代 12.9% 4

6 60代 29.0% 9

7 70代 54.8% 17

8 80代 以降 0.0% 0

a 無回答 0.0% 0

合計 100% 31

選択肢

割合 件数

1 福瀬 87.1% 27

2 福瀬以外 12.9% 4

a 無回答 0.0% 0

合計 100% 31

選択肢
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Ｑ5．市からの行政情報等の情報を得るために、よく利用する方法を、ご記入ください。(複数回答)

Ｑ６．市が行う行政情報の提供について、ご記入ください。

Ｑ７．その他、ご意見があればご記入ください。（自由記載）
・災害時の避難場所をメディキットの敷地内に建設できないものか。東郷学園や中央公民館に行く

にも交通手段がない
・（交通弱者問題、買い物支援について）フラットバスを試行してみては？日向地区内を３～４台

走っているが満杯ではないと思うが。週１回でもやってみては
・地籍調査の進行を早く終了するようお願いします。すでに終了地と未終了地では固定資産税の税

負担に対して不公平感があります。山林のみ軽減税率を採用して、全区域終了後に公平な税を徴
収すれば良いかなと思っています。

・土地のことなんですが、使っていないところ、親からの土地、わからない所など市のほうに売れ
ないのですか？固定資産税が高くて困っています。

・旧小学校のトイレを洋式にできないか
・市長が無駄な事業の見直しをすると言っていたが、何かあったのか？

割合 件数

1 広報ひゅうが 40.7% 24

2 市ホームページ 10.2% 6

3 Facebook 0.0% 0

4 市公式アプリ  1.7% 1

5 市公式LINE 15.3% 9

6 区の回覧 22.0% 13

7 新聞  8.5% 5

8 テレビ 1.7% 1

9 ラジオ 0.0% 0

合計 100% 59

選択肢

割合 件数

1 大変満足 3.2% 1

2 概ね満足 74.2% 23

3 少し不満 12.9% 4

4 不満 0.0% 0

a 無回答 9.7% 3

合計 100% 31

選択肢
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・もっともっと良くなることを願います
・大変参考になりました
・大変有意義な会でした。市長も多忙だと思いますが１～２年に１度開催できないか？
・ぷらっとバスの運行
・大型の避難所（広い施設）
・昨年度までの市政報告会と比較して、取り組みのスタンス、分かりやすい資料などとても良くな

り、地域住民目線に近くなって一方通行でない感じが非常に良かったと思います。
ただ、「日向市と福瀬区のこれから」というのは、具体的に福瀬区のこれからについて話し合った
わけではないので、少しハードルを上げすぎた設定だったように思いました。


